Opiopoi

» M fabuwty ovovaptnon V(X) (ToV KOTOGTAGEDV X) AEYETAL
O11 €tvan Betikd opropévn o o wepoyn Q (n omoia
MEPLKAELEL TNV 0PYN] TOL YDPOL Kotactoons) av V(X) > 0 v
OAEG TIC UM UNOEVIKEC KATAGTACELS X oTnVv TTeptoyn €2 kot V(0)
= 0.

Tlapooecryuo

r xl Ié Ié 4
Eocto x = T0 SVGOLACTATO OAVLCUO KOTACTACTC

X5

n V(x) = x,° + 2x,” givon Oetiicd optopéviy opolewe M 7 (x) = x,” + 2x7

2
1+ x,

" Mo ypovika ustoforrousvn pobuwty oovaptnon V(X,t)
Aéyeton OeTika opiopevn o€ wa teptoyn L2 (Tov mePIEYEL TNV
apyN TOV aCOVAV) oV VAL GPAYUEVT] OO KAT® OmO U0,
YPOVIKQ aUeTAPANTN OETIKA OpLoUEVT] GLVAPTNGT, ONACOT OV
vapyeL o Betikd opropuévn cuvaptnon V(X) T€Too OGTE
V(X,t) > V(X) YV sty V(O,t) =0V =1,
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Opiopoi

Mo fabuwty oovaptnon AEyetaa:

" ApvnTikd opiopévn av 1 -V(X) gtval Oetikd opiouévn
Hopéderyuo: M V(X) = -x,” - (3x; +2X,°)  elvon apvnikd OpPIGUEVT

" OeTIKA NUWOPIGLEVT v Efvarl BETIKT 6€ OAEC TIC KATAGTAGELS
otV mePLoyn 2 €KTOC amd TNV apyn TOV 0EOVOV Kol GE

OPIGLEVEC BALEC KATAGTAGELC OOV VTN UNOEVILETAL.
Hopéderyuo: 1 V(X) =( X, + X,)” eivon Oetucd nopiopévn v V(x) >0 ektdc amd
X1 =X=0(x=0) kux;=-X,

" ApVNTIKA NUOPIGHEVT av M - V(X) gtvon OeTikd nuiopiouevn.

= Adopiotn av otnv mepoyn Q AouPdver ko Oetikéc ko
OAPVNTIKEG TIUEG aveCAPTNTO OTO TO TOGO WIKPN €lval 1
epoyn €2

Hopéderyuo:n V(X) = XiXa + Xo° givat adpio.
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TETPOAYWVIKEC HOPPECS

" [ éva mpayuotiko kol ovuuectpiko mivoko Pokol éva
TPOYUOTIKO N-0100TATO Oldvucua X 1 Pabuwmt’ cuvaptnon:

T n "
V)=x"Px=2 > XX LE 0;=0;

KOAEITOL TETPOYOVIKT) LOP®T). OTOIONTOTE TETPAYMOVIKT

, , r T , , ,
HLOPPT UTTOpEL VA YPOoPel OAV X PX. O nivaxag P eivoa vroypecwnixa
OVUUETPIKOG OTIS TETPOYWVIKES UOPPES

" ["o Hermitian mivaxko P kot éva  pryadikd n-o1detato
otdvooua 1 Babumtr) cuvapInon
V(ix)=x Ax = Zi:l 1O XX oy =0
KOAEITOL YOOIKT) TETPOYOVIKY] UOPOY. Ipocoyi n fabuwdi
oooTNTO X A X gival TpoyuaTiKy

X Ax=x" Ax=(x"Ax) =x" AT x=x"Ax

QF 3 N
1. Mrovraing Epyaotipio XAE



Mapadelypo

* H cuvaptnon:
V(X)=X"-2 X X 4 X; X3+ X" + 8 X3° YpAQETOL GTN LOPOT
X P x o¢ eENg:

V) =x" - X X 2 X X3+ X0” + 8 X357 X X) + 2 X3 X =
:Xl(Xl-X2+2X3)+X2(X2'X1)+X3(8X3+2X1):

=[x1—x2+2x3 - X, + X, 2x1+8x3] X, |=

|3
(1 -1 2|[x |
=[x1 X, x3] -1 1 O0ffx,
2 0 8]|x]|
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Kpitnpio Sylvester

" Avoykoia kol tkoavy oovOnkn yior vo, ivot 0 TETPAYOVIKOC
TIVOKOC A KO KOTO GUVETELN, 1] AVTIGTOLYN TETPAYWOVIKN 1
epULTIOVY Lope1) BeTikd opiopévn elval yia Tig akoAovBeg
OLOO0YIKES OPiLOVGEC VO 1oYDEL:

all a12 a13

0,D3=ay, @y, Oy ))0,..., D =|A)O

as O O

o, o
Di=a,,)0,D:2=

a21 a22

" [l va gtvan o1 popeEg apvntika opiopeves Ba mpemet: Dy <0,
D, >0,D;<0,... omAaoy D, >0 ( n aptwo), D, <0 (n
TEPLTTO)

" [ va etvan Oetika nuopouévec: Dy >0,D,> 0, ..., D, >0
" [l va gtvon apvntika nuopwopevec: Dy <0, D, =2 0, D; <
0,...
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Mapadelypo

" H akoAovOn tetpaymvikn popen ivor Betikd opiopuevn

V(X): 10X12+4X22‘|‘X32 +2 X1 X2-2X2X3-4X1 X3 = 10 X12‘|‘
4X22+X32+X1 Xy T X5 X - X2X3-X3X2-2X1 X3-2X3X1
=X (10X +X,-2X3) + X (4 X0 T X1 -X3) T X3(X3-X2- 2 Xy)

(10 1 -2 x
=[x1 X, x3: 1 4 —1] x,
-2 -1 1 |x|

BAénovue (Sylvester) Ott:

10 1
D, =10)0,D, =‘1 4‘:39>0,D3 =30+1-14=17)0

dpa 1 V(X) elval Oetikd opiopévn.
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Kpithpio I010TIHWY

" ‘Evog wivakac K ( kol katd GuvERELN 1 TETPAYVIKTY TOD
wopen) eivan Betikd (apvnTiKd) oploUEVOS OTOV OAEC O1
1010TIUES TOV €lval OETIKEC (apVNTIKEC) Kol 0OPIGTOC OTAV EXEL
Oetucéc Kol apvnTIKEC 1010TIUEC OAeC un unoevikéc. O K eivon
NULOPLOUEVOC OTAV EYEL TOLAAYIGTOV IO LNOEVIKT 1010TLUN.

[Ipdypati: ' Eotm A; ot 10toTineg Tov mivaka K ko X; Ta avtictoryo
1010010VOGLLOLTOL, TOTE

T T
Kx, =Ax, = x; Kx, = A1x, x,
T
omov to X; X; >0

Aoxnon
Noa e€etaotel (Ko pe Ta 000 KPLTplol) 1o TPOGNUO TOV TAPAKATM TTivoako (Kot

NG AVTIGTOLYNG TETPOAYWOVIKNC LOPPTC)

2 2 -1
A=2 6 0
-1 0 1
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